

Дети раздора

Россия и Америка не могут никак поделить детей.

Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) 17 января признал неправомерным запрет на усыновление российских детей гражданами США.

В ЕСПЧ с жалобами на введенный в РФ запрет обратились 45 американских истцов, которые получили отказ в усыновлении детей в России, несмотря на то, что они уже начали эту процедуру.

Так называемый "закон Димы Яковлева" вступил в силу в России 1 января 2013 года. Закон запрещает гражданам США усыновлять российских детей. Все процессы усыновления на тот момент были прерваны, а попытки граждан США добиться результатов в российских судах ни к чему не привели.

ЕСПЧ обязал Россию выплатить истцам в качестве компенсации морального ущерба в общей сложности 75 тысяч евро. Также российские власти должны оплатить судебные издержки в размере 13,6 тысяч евро.

Таким образом, ЕСПЧ признал, что российские законы нарушают статью 14 Европейской конвенции о запрете дискриминации: американские истцы апеллируют к тому, что закон носит дискриминационный характер, поскольку направлен лишь против американских усыновителей.

Помимо прочего, "закон Димы Яковлева" нарушает статью 8 Европейской конвенции об уважении семейной жизни, поскольку запрет нарушает право истцов на воспитание детей в семье.

Закон о запрете усыновления российских детей гражданами Америки назван в честь двухлетнего мальчика из России, который погиб в 2008 году в США. Приемный отец оставил малыша на целый день в машине на солнцепеке. Мужчина был оправдан американским судом.



Сторонники "закона Димы Яковлева"

считают, что российским детям безопаснее оставаться на родине. В качестве аргументов приводятся десятки случаев гибели усыновленных российских детей в США.

Между тем в Министерстве юстиции России намерены обжаловать решение Европейского суда по правам человека в течение трех месяцев. Однако, считают многие эксперты, Страсбург свою позицию не изменит.

Фото: Полит.ру

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 8347 18.01.2017, 17:19 📄 997

URL: <https://babr24.com/?ADE=154495> Bytes: 2196 / 1967 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)